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Leverance af informationspakke

KLE-nummer: 17.00.00

Område: Skole

Kontaktperson i KMD: Rolf Sørensen/ Else Marie Rieks, Morten Andersen

Status: Godkendt
af: PTH/KL den 19/1-2009

Modtaget grundlag for modellen:

· Beskrivelse af data til datawarehouse

· Databasemodel

· Diverse rapporter

Beskrivelse af resultatet:

· UML-model fremstillet på basis af det fremsendte materiale. 

· Excel-regneark med definition af forretningsobjekter, attributter 

Eventuelle mangler:

Øvrige bemærkninger:

- ingen bemærkninger

Kort beskrivelse af KMD’s system:

 

KMD Elev har til formål at understøtte og effektivisere administrationen af alle undervisningspligtige elever. KMD Elev er et fælles system til et fælles skolevæsen, som giver en unik helhed i den centrale elevadministration på skole- og forvaltningsniveau.

KMD Elev løser alle de administrative opgaver omkring elevernes stam- og undervisningsoplysninger, samt de administrative opgaver vedrørende skolebestyrelsesvalg, skoleindskrivning, elevernes undervisningspligt, prøveafvikling samt ungdomsskoletilbud

KMD Elev arbejder med forskellige roller – der giver skolen mulighed for at arbejde med de opgaver, der benyttes i skolens elevadministration og giver forvaltningen mulighed for at arbejde med de opgaver, der er relevante for den samlede elevadministration. Der arbejdes på en fælles database og det betyder, at der altid arbejdes på opdaterede data. 

KMD Elev indeholder registrering af primære persondata på personer fra 0-25 år og deres tilknytning af skoleorganisatoriske oplysninger, hvilket vil sige skole, trin, spor og klasse. 

KMD Elev afleverer automatisk års- og prøvekarakterer til Undervisningsministeriet, samt individualstatistik til Danmarks Statistik.

Der kan bl.a udskrives stamkort, klasselister, årgangslister, mødelister, etiketter, betalerliste og modersmålsliste.

KMD Elev indeholder desuden informationer vedrørende søskendeoplysninger, oplysninger om skolefritidsordning via KMD Institution, hvis dette benyttes, samt lægeoplysninger via sygesikringssystemet.



























































